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„Az Európai Uniónak lépnie kell… Veszélyben a magyar demokrácia… Retteg a roma kisebbség…” Ezeket a 
címszavakat dobja ki az internetes kereső, ha beütjük, Ungarn, Hungary. Kép egy árpádsávos zászlóval 
álldogáló idős úrról, alatta a jelző: neonáci. Ez lenne a mai Magyarország?  

Félelem és egy vészharangot kongató párt… Éppen azok féltik a demokráciát, akik naponta lábbal tiporják? 
Nézzük, milyen képet adnak a külföldi médiumok az itteni viszonyokról: nagyon rosszat. Az MSZP és a 
rendészeti miniszter alapos munkát végzett, sikerült megtéveszteni az unió legtöbb tagországát és az Egyesült 
Államokat is. Az elmúlt napok vezető híreibe bekerült a Magyarok Nyilai nevű „terrorszervezet” kísérleti 
robbantása, valamint az ultrajobboldali csoportokat titokban védő, támogató Orbán Viktor neve. 

A német és osztrák lapok készpénznek veszik a magyar miniszterek kijelentéseit. Ez érthető, mivel egy valódi 
demokráciában egy politikus szava valóban sokat ér, és nyugodt szívvel idézhető. Az MSZP-t nyugatabbra úgy 
tekintik, mint például a német SPD-t, azaz a valóban demokratikus múlttal rendelkező Szociáldemokrata 
Pártot. A legtöbb külföldi újságíró nincs vele tisztában, hogy Magyarországon sem szociális politikáról, sem 
demokráciáról nem szól a Bajnai-kormány. Ezért is sikerült a jelenlegi hatalomnak a neonáci terrorista veszélyt 
valósnak beállítani. A nyári uborkaszezon üres oldalait pedig ezekkel a fantasztikus hírekkel töltötték meg, 
komoly károkat okozván Magyarországnak. 

„Nem merünk nyíltan politizálni, mert akkor megtámadnak minket a fasiszták” – idéz egy anonimitást kérő 
riportalanyt a német Süddeutsche Zeitung internetes kiadása. Az idős férfi, aki állítólag hősiesen ellenállt a 
szovjet elnyomásnak – vajon hol, mikor? –, most fél a jobboldaltól. „Kritikusan gondolkodó intellektuális 
magyarokat tart rettegésben a Jobbik és az őket támogató erők” – írja a lap. A romák elleni támadásokat 
szintén a magyar jobboldal számlájára írják, meg sem kérdőjelezve ezeket, pedig a nyomozás nem tárta fel a 
tettesek kilétét. Ám ki más lenne a felelős, ha a magyar rendészeti hatóságok és baloldali médiumok ezt 
sugallják. 

Liberális körök is szörfölnek e hullámon. Komolyan megdöbbentett, amikor a német televízióban magyarországi 
zsidó fiatalok azt nyilatkozták, hogy a mai helyzet hasonló ahhoz, ami Szálasi Ferenc alatt volt. Egy kissé már 
ittas tinilány azt nyilatkozta, hogy alig mer az utcára menni, mivel zsidósága miatt életveszélyben érzi magát 
Budapest utcáin. A német riporternő arcán látható volt az őszinte döbbenet. 

Ezek a riportok az ország jövőjét teszik tönkre, hiszen minden erővel igyekeznek hiteltelenné tenni a polgári 
demokratikus erőket, akik nekünk a reményt jelentik. Németországban és az USA-ban elég, ha csak a fasizmus 
árnyéka rávetül egy politikai erőre, az már nem szalonképes Berlinben és Washingtonban.  

Ezek után értelemszerű, hogy a magyarságot összefogni akaró Fideszt és Orbán Viktort a probléma 
gerjesztésével vádolják, hiszen nyíltan szól a határon túli magyarokhoz, és kéri őket identitásuk megőrzésére. 
Az MSZP kommentárjaiból ez természetesen úgy jut el a német és osztrák olvasókhoz, hogy Orbán Viktor 
uszító, revansista politikát folytat a szomszédos országok irányába, amikor az egységes magyar nemzetről 
beszél. Külföldi médiumok szerint ez csak gerjeszti a magyar kisebbségek elleni gyűlöletet Romániában, 
Szlovákiában és Szerbiában. 



Furcsa mód a szlovák nyelvtörvényt nem uszításként említik, hanem Szlovákia belügyeként. Ám érdekes lenne, 
ha ezt a törvényt például Németország vezetné be, hogy a dán vagy francia kisebbséget arra kötelezze, hogy a 
határ menti kisvárosokban csak a német nyelvet használják. Uniós nyomásra Angela Merkel kancellár még 
aznap lemondana… 

Az elmúlt hónapokban sok időt töltöttem az Egyesült Államokban is, ahol szintén igen kritikusan tekintenek 
Magyarországra. A nekem leggyakrabban feltett kérdés a Magyar Gárdát és az antiszemitizmust célozta, 
valamint a híradásokból kiolvasható terrorveszélyt. Ez érthető, hiszen 2001. szeptember 11. óta az amerikaiak 
nagyon érzékenyek e témára. Sokan, főleg zsidó származású amerikaiak azért nem mernek Magyarországra 
látogatni, mert aggasztja őket a terrorveszély, ami a budapesti utcákon újfasiszták képében leselkedik rájuk. A 
kár nemcsak eszmei, hanem most már anyagi is. Persze arra bőven jók ezek a hírek, hogy az aktuális 
gazdaságpolitikai válságról eltereljék a külföld figyelmét. Hiszen még mindig jobbak ezek a hírek, mint a 
„terrorveszély” előtti kellemetlen szalagcímek: „Magyarország az uniós pénzek Bermuda-háromszöge”, „A 
legrosszabb NATO-tag” és hasonlók. 

Nehéz megvédeni Magyarországot és a polgári demokratikus erőket külföldön, és paradox mód éppen a 
demokrácia miatt, ugyanis ott mindenki hisz a hazáját irányító politikusokban és nehezen tudja elhinni, hogy 
Európa szívében ez másként is lehet. A demokrácia nálunk a saját csapdájába esett. Szerencsére 
Magyarországon minden jel a változásokra mutat, és tudjuk, hogy a polgári demokratikus erők az igazság 
nevében léphetnek az európai politikai színtérre. A mások által lerombolt becsület helyreállítása nehéz lesz, 
ám mégis reménykedhetünk, hogy a közeli jövő Magyarországának képét már az igazi, az erkölcsös európai 
demokrácia mintájára rajzoljuk meg. 

 


